

2021年5月19日
星期三责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

牡丹晚报
菏泽创富菏泽市银行业协会
菏泽金融

市市场监督管理局、邮储银行菏泽市分行联手支持小微企业持续健康发展

“政银携手,百亿助小微”走进恒盛大市场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为深入贯彻落实山东省市场监督管理局和中国邮政储蓄银行山东省分行共同举办的“政银携手,百亿助小微”活动,畅通政银合作渠道,有效解决小微企业融资难、融资贵等制约发展的瓶颈问题,支持菏泽市小微企业持续健康发展,5月12日,菏泽市市场监督管理局、中国邮政储蓄银行菏泽市分行联合在恒盛大市场举办“政银携手,百亿助小微”活动。菏泽市市场监督管理局个体私营经济发展促进科科长刘奇光、中国邮政储蓄银行菏泽市分行小企业部总经理吴福忠及小微企业商户参加活动。

会上,菏泽市市场监督管理局就“政银携手,百亿助小微”活

动进行了工作部署,邮储银行菏泽市分行相关负责人介绍了信贷产品,小微企业代表结合自身发展实际和资金需求,就活动开展建言献策。邮储银行菏泽市分行相关负责人与企业家现场进行了交流。会议结束后,刘奇光和邮储银行菏泽市分行相关负责人走进市场,实地了解小微企业的现状。

据悉,开展“政银携手,百亿助小微”活动,可以充分发挥市场监管部门与小微企业联系紧密的职能优势和邮储银行点多面广、产品丰富的体制优势,通过推进信息共享、创新融资产品、搭建服务载体、优化服务方式等全面深化战略合作,打造市场监管和邮储银行资金支持合作新平台,为小微企业提供常态



化、精准化、全方位金融服务,着力缓解小微企业融资难题,助力小微企业健康发展,有利于扎实做好“六稳”工作、全面落实“六

保”任务。近日,他们还走进菏泽银田农贸市场和菏泽花都小商品市场等专业市场宣传支持小微贷款政策。

**浦发银行菏泽分行:
现金服务进社区
普惠金融心连心**

本报讯(通讯员 潘静)为积极落实普惠金融政策,更好地满足人民群众多元化、多层次的现金服务需求,近期,浦发银行菏泽分行组织开展“现金服务进社区,普惠金融心连心”活动。

5月7日,该行组织员工在菏泽开发区颐馨苑小区开展“现金服务进社区,普惠金融心连心”活动。利用硬币兑换机向小区和周边商户提供硬币兑换服务,让小区居民足不出户便能享受到兑换的便利。同时,现场为小区居民进行残损人民币兑换,讲解不易流通人民币的种类和残损币兑换标准,并积极向小区居民及周边商户、过往行人发放宣传资料,普及人民币的相关知识,介绍新版人民币防伪特征和假币犯罪经典案例,让共同维护人民币流通秩序、整治拒收现金行为的理念深入群众内心。

通过此次活动,小区居民对人民币有了更加深入的认识和了解,有效地唤醒了居民家中沉睡多年的硬币和残币,让群众亲身感受到了浦发银行专业、贴心的金融服务,提升了浦发银行的社会形象。

**中行菏泽分行:
举办“星火计划”
促进青年员工成长**

本报讯(通讯员 尹茂书)为进一步强化对中国银行山东省分行党委1+6治行理念的传导,激发全行青年员工干事创业的激情和热情,关心关爱青年员工成长成才,5月11日上午,中国银行菏泽分行召开“星火计划”青年员工成长沟通会。该行党委书记、行长孔令国,个人数字金融部、公司金融部、渠道与运营管理部、团委负责人,全行青年员工代表共计29人参加会议。

会上,各参会青年员工代表围绕省行党委“1+6”治行理念和“3+2”文化建设部署要求,结合自身和岗位,谈想法、讲心声、提建议,并现场与各条线部门负责人进行互动交流。

党委书记、行长孔令国做总结点评发言,对青年员工的进步和努力给予了充分的肯定,对青年员工职业规划发展方向给予了指导。

银政合作,党建共建

中行菏泽分行与市商务局签署党建共建暨战略合作协议

本报讯(通讯员 尹茂书)5月13日上午,中国银行菏泽分行与菏泽市商务局签署党建共建暨战略合作协议。市党史教育第九巡回指导组组长张善雨,中国银行菏泽分行党委书记、行长孔令国,市商务局党组书记、局长赵福龙,以及中国银行菏泽分行、市商务局有关部门负责人参加签约仪式。

中国银行菏泽分行党委书记、行长孔令国在致辞中指

出,近年来,菏泽中行党委坚持和加强党的领导、加强党的建设,以融入业务、融入基层、融入人心、融入社会“四个融入”为主线,持续提升全行党建工作水平。不忘初心、牢记使命,扎根菏泽,服务当地,积极发挥资金融通作用和自身业务优势,积极为全市社会经济发展贡献力量。

市商务局党组书记、局长赵福龙表示,此次党建共建,既是创新开展党史教育和充分发挥

党建引领作用的有益尝试,也是双方巩固深化合作关系的重要契机,通过双方有效互动、同向发力,实现“共建、共创、共享、共赢”的目标。

在与会人员的共同见证下,中国银行菏泽分行代表与市商务局代表共同签署《党建共建协议》《战略合作协议》《廉洁伙伴协议》,标志着银政合作,推动菏泽经济社会高质量发展开启了新的篇章。

据悉,近年来,中国银行

菏泽分行在分行党委的坚强领导下,以党建为引领,立足资金融通和业务优势,投身菏泽经济社会发展。特别是新冠肺炎疫情发生以来,中国银行菏泽分行精准对接菏泽本土企业,创新方式服务实体经济,千方百计帮助企业渡过难关,为菏泽市打赢疫情防控和经济社会发展提供了有力的金融保障,并在2020年度考核中获评“支持菏泽发展先进单位”荣誉称号。

工行菏泽分行: 借助巡察“利剑”,体现监督效能

本报讯(通讯员 白万仓)近年来,工行菏泽分行在扎实开展巡察工作的同时,通过巡察问题整改和结果运用,推动解决了经营发展和管理中的部分深层次问题,较好地发挥了巡察“利剑”和监督作用。

该行通过巡察整改,揭示问题隐患。及时反馈巡察发现问题,揭示相关机构和党员干部在政治担当、制度执行、工作

作风以及贯彻落实总省行党委决策部署方面存在的问题。

该行通过巡察问题整改,督促各机构和部门健全机制,强化对关键环节、关键岗位和人员的管理。2019年以来,该行针对通过巡察发现的一些制度性、机制性问题,推动制定和完善各类制度11项,修订各类业务流程9个,有效防范了各类业务风险。

通过结果运用,体现监

督效能。通过巡察发现的普遍存在或系统性问题,该行采取向有关机构或部门专业发送《纪律检查建议书》等方式,重点就落实民主集中制、选人用人、信贷领域风险防控、违反中央八项规定精神等问题提出检查建议。近年来,该行还根据巡察发现的部分班子和领导干部主体责任不落实,甚至不担当、不作为等问题,及时调整支行和部门“一把手”,巡察监督效能得

到较好发挥。

在扎实推动巡察工作并最大限度发挥巡察效能的同时,针对巡察工作中存在的一些问题和不足,该行还积极探索改进巡察工作方法、理顺巡察工作机制,进一步修订和完善巡察工作相关制度和工作流程,通过“带着问题下去、找出问题回来”,使巡察“利剑”作用得到充分发挥,全面从严治党从严治行得到持续强化。

中国工商银行股份
有限公司菏泽分行中国银行
BANK OF CHINA

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行



金融消费维权热线
13001790136